
نقل و انتقالات

از غیبت پریرا تا جذب باقری
تیم فولاد در تعطیات نیم فصل اردوی 10 روزه‌ای را 
در  دبی امارات برگزار کرد. در این اردو لوسیانو پریرا 
ملقب به شیمبا غایب بود. اطرافیان تیم دلیل 
غیبتش را مشکلات مالیاتی عنوان کردند.اما خبر 
دیگر اینکه فرشید باقری هافبک نیم‌فصل اول مس 
رفسنجان که بعد از لگدی که به بطری زد و مصدومیت 
شدید هم‌تیمی‌اش را به همراه داشت و از لیست کنار 
گذاشته شده بود، روز گذشته با باشگاه فولاد به توافق 
رسید و قرارداد جدیدی را به مدت یک‌ سال‌ونیم با 

تیم یحیی گل‌محمدی امضا کرد.

شاگرد به استاد رسید
پیمان بابایی پس از یک نیم‌فصل نه چندان خوب 
در گل‌گهر از این تیم جدا و با قراردادی شش‌ماهه و 
قرضی راهی چادرملو شد. این بازیکن پیش از این 
با پیراهن ماشین‌سازی تبریز هم در جمع شاگردان 
سعید اخباری حضور داشته است. سرمربی یزدی‌ها 
پیش از جدایی 2، 3 بازیکن خارجی‌اش با جذب این 

نفرات به فکر تقویت تیمش است.
 

جدایی فخرالدینی از شمس‌آذر
میلاد فخرالدینی مدافع شمس‌آذر که در نیم‌فصل اول 
جزو نفرات ثابت تیمش بود در اقدامی غیرمنتظره 
با انتشار پستی در صفحه شخصی‌اش از این تیم 
خداحافظی کرد. از گل‌گهر سیرجان و مس رفسنجان 
به عنوان مقصدهای احتمالی فخرالدینی یاد می‌شود.

 

یک پرسپولیسی شاگرد پیروز شد
فجرسپاسی صدرنشین لیگ آزادگان و از شانس‌های 
مسلم صعود به لیگ برتر همچنان به فکر جذب 
بازیکن و برطرف کردن نقاط ضعفش است. آنها در 
جدیدترین اقدام نقل و انتقالاتی خود مهاجم اسبق 
پرسپولیس را به خدمت گرفته‌اند. سعید کریمی 
مهاجمی که در دوره برانکو ایوانکوویچ فرصت حضور 
در پرسپولیس را به دست آورد، حالا با انگیزه فراوان 

تمریناتش را با زردپوشان شیرازی آغاز کرده است.
 

زنده‌روح از سیرجان به قزوین رسید
شمس آذر قزوین که با توجه به اتفاقات ابتدای 
فصل با مشکلات بزرگی دست و پنجه نرم کرده 
بود و از برنامه‌های خود دور ماند، اکنون حضوری 
موفق در پنجره زمستانی را دنبال می‌کند تا موفق به 
رضایتمندی هوادارانش شود. آنها در فعالیت جدید 
نقل و انتقالاتی‌شان صید بزرگی داشته و احمد 
زنده‌روح هافبک گل‌گهر سیرجان را که ظاهراً جای 
ثابتی در پازل تاکتیکی تارتار نداشت، به خدمت 

گرفته‌اند.
 

روانخواه سراغ شاگردش رفت
سعید غلامعلی بیگی بازیکن پیکان در نیم‌فصل اول، 
پس از توافق با مسئولان این تیم راهی دیگر تیم 
تهرانی و این‌بار در لیگ برتر شد. امید روانخواه که 
خانه تکانی زیادی در تیم هوادار داشته، حالا شاگرد 
سابقش را به خدمت گرفته و با جذب چند بازیکن 

دیگر امیدوار به فرار از منطقه سقوط است.
 

طاهرخانی ذوبی شد
ذوب‌آهن اصفهان یکی از تیم‌های فعال در بازار نقل 
و انتقالات بوده و محمد ربیعی براساس لیستی که در 
اختیار باشگاه قرار داده، یکی‌یکی بازیکنانش را جذب 
می‌کند. بعد از قائدرحمتی و نادر محمدی حالا طی 
توافقی دوجانبه با خیبر خرم‌آباد و معاوضه با امیرحسین 
جدی، حمید طاهرخانی به جمع ذوبی‌ها اضافه شد.

 

جدایی 3 بازیکن ملوان قطعی شد
پایان اردوی دبی پایان حضور سه بازیکن ملوان بود. 
سهیل فداکار، سجاد بازگیر و محمدحسین خسروی 
طی توافقی دوطرفه و با فسخ قرارداد از باشگاه ملوان 
جدا شدند. حالا با جدایی این سه نفر و خالی شدن 
لیست بازیکنان بزرگسال ملوان، امکان ثبت قرارداد 
مهدی عبدی و بهنام برزای فراهم شده و حتی ملوان 
می‌تواند امیرمحمد جانملکی مدافع جداشده تیم 
نساجی را که به ملوان لینک شده، به خدمت بگیرد.

 

مدافع نساجی سرباز است
امیرحسین سام‌دلیری، مدافع 21 ساله نساجی مازندران 
که طی یک فصل و نیم اخیر در لیگ برتر برای این تیم به 
میدان رفته، اکنون باید برای سپری کردن دوران سربازی 
از این باشگاه جدا شود. ملوان یا فجر مقصد بعدی این 

بازیکن است.

جدایی دو بازیکن از خیبر
حمید ملکی و مهدی عبدی)در هفته پنجم رقابت‌های 
لیگ برتر دچار مصدومیت شد و هشت هفته از ترکیب 
تیم دور بود( دو بازیکنی که فرصت زیادی برای بازی در 
نیم‌فصل اول با پیراهن خیبر نداشتند، از این تیم جدا 
خواهند شد. با جدایی آنها لیست بازیکنان بزرگسال 

سعید دقیقی برای جذب بازیکن خالی می‌شود.
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مدیرعامل  مظفری‌زاده  سعید 
تراکتور درباره خریدهای ابتدای 
پرسپولیس  باشگاه  از  فصلش 
حرفه‌ای  فوتبال  »در‌  می‌گوید: 
بازیکن بر اساس تصمیماتش جدا 
می‌شود و ما این سه نفر )بیرانوند، 
ترابی و اسماعیلی‌فر( به علاوه پویا 

پورعلی را به خدمت گرفتیم.
 در واقع این چهار بازیکن را پیش 
از آمدن آقای اسکوچیچ جذب 

» . یم کرد
 او با اشاره به خریدهای دیگر 
تیمش اینطور می‌گوید: »سایر 
بازیکنان را با نظر ایشان خریدیم. 
خریدهای خارجی بسیار به تیم 

کمک کردند و این بازیکنان هم با 
نظر آقای اسکوچیچ به ما معرفی 
شدند. نفرات زیادی به ما معرفی 
شدند و گفتند فان بازیکن را 
بگیرید که اسم بزرگی هم دارد 
اما ما هیجانی تصمیم نگرفتیم. 
سرمربی محترم ما آنالیز و بررسی 
کرد و بازیکنانی را جذب کردیم که 

به تیم کمک کردند.«
او با اشاره به جدایی دو بازیکن از 
تیمش می‌گوید: »عبدی و چیکالشی 
در نیم‌فصل فقط از جمع ما جدا 
شدند و درصدد جذب یکی دو 
بازیکن به جای آنها هستیم. کادر 
فنی هم قطعاً هدفش این است 
بازیکنانی را جذب کنیم که به 
ما کمک کنند، هدف‌مان این 
نیست که فقط لیست را پر کنیم. 
با وسواس خاصی در حال این کار 

هستیم و اعضای کادر فنی هر روز 
آنالیز مختلفی انجام می‌دهند تا 
نفر مدنظر خودشان را پیدا کنند. 
هر موقع که اسکوچیچ بازیکن 
مدنظرش را به ما معرفی کند، 
نسبت به جذبش اقدام می‌کنیم.« 
مظفری‌‌زاده درباره شایعه پیشنهاد 
40 میلیاردی بابت رضایتنامه جذب 
مهران احمدی به باشگاه خیبر 
می‌گوید: »اینها همه شایعه است و 
نباید به آن توجه کرد.« اما بالاخره 
عارف غلامی به استقلال می‌رود یا 
خیر: »عارف بازیکن خوبی است 
و خواهان هم دارد. بله! باشگاه 
استقلال هم با ما مکاتباتی داشته 
است. برای این بازیکن منتظر نظر 
اسکوچیچ هستیم و براساس نظر او 
کارمان را پیش می‌بریم در غیر این 
صورت اقدامی نخواهیم کرد. فعلاً 
نظر اسکوچیچ این بوده است که 
غلامی در تیم ما بماند. در ادامه 
فرصت نقل‌و‌انتقالات اگر نفرات 
جدیدی را پیدا کنیم آن موقع 

تصمیم‌گیری خواهیم کرد.« 
شاید هم باشگاه تصمیم به معاوضه 
او با سامان فلاح را دارد: »یکسری 
صحبت‌ها هست، ولی ما تابع نظر 
کادر فنی هستیم. نمی‌توانیم خارج 
از نظر آنها عمل کنیم. باید ابتدا 
نفرات جدید جذب شوند و هر 
موقع به این جمع‌بندی رسیدیم، 

اقدام خواهیم کرد.«

ناصر قراگزلو /  مهدی تیکدری‌نژاد 
بازیکن تیم گل‌گهر که مورد توجه 
چند تیم لیگ برتری قرار گرفته، 
درباره اینکه آینده کاری‌اش در باشگاه 
شکل  چه  به  سیرجان  گل‌گهر 
خواهد شد، ابراز بی‌اطلاعی کرده و 
پاسخگویی درباره این موضوع مهم 
را به عهده مدیران باشگاه گذاشته 

. ست ا
 

از تعطیلات نیم‌فصل چگونه 
استفاده کرده‌اید؟

تیم ما هم مانند بقیه تیم‌ها سعی کرد 
از تعطیات نهایت استفاده را ببرد، بر 
همین اساس تیم ما جدا از تمریناتی 
که داشت دو بازی تدارکاتی هم مقاب 
ل آریو و هوادار برگزار کردیم که در 
دیدار اول‌مان با نتیجه 2 بر 1 به 
پیروزی رسیدیم و تیم هوادار را هم 
با نتیجه یک بر صفر شکست دادیم 
تا آماده، گام به مسابقات نیم‌فصل 
دوم بگذاریم چون شروع بازی‌ها 
و استارت قوی در شروع نیم‌فصل 
دوم برای ما خیلی مهم است و برای 
ما خیلی اهمیت دارد که تیم ملوان 
که در جدول پشت‌سر ما قرار دارد را 
شکست دهیم و اختلاف امتیازی‌مان 

با این تیم را بیشتر کنیم.
عملکردتان در نیم‌فصل اول 

چگونه بود؟
عملکرد تیم ما در اوایل بازی‌ها خوب 
نبود اما رفته‌رفته تیم‌مان بهتر شد و 

نتایج خوبی گرفت. فکر می‌کنم با 
توجه به تیم‌هایی که در بالای جدول 
قرار دارند کسب رتبه پنجم که در 
حال حاضر در آن قرار داریم برای ما 

از اهمیت زیادی برخوردار است.
اما به نظر می‌رسد با توجه به 

چهار تیم بالای جدول، تیم‌تان 
نتواند جایگاهی بالاتر از پنجم را 

دشت کند.
به هر حال با توجه به هزینه‌هایی 
که سه تیم بالای جدول و حتی فولاد 
و استقلال انجام داده‌اند شاید نتوانیم 
جزو سه تیم قرار بگیریم اما حتماً 
تاش می‌کنیم بهترین رتبه ممکن را 
در لیگ کسب کنیم و در جام حذفی 

هم قهرمان شویم.
تیم تراکتور را در جام حذفی 

شکست دادید و به نظر می‌رسد 
مقابل خیبر هم در بازی بعدی 

جام حذفی‌تان کار سختی 
ندارید.

در فوتبال که بازی راحتی وجود ندارد؛ 
چه بسا که دیدیم تیم شمس‌آذر هم 
موفق شد تیم تراکتور را در لیگ برتر 
شکست دهد اما با وجود این ما 
به قهرمانی جام حذفی نگاه جدی 
این  که  می‌دانیم  خوب  و  داریم 
جام راحت‌ترین راه برای رسیدن به 

. ست سیا آ
واقعاً خبرهایی که می‌گوید از 

چند تیم پیشنها‌د داری، حقیقت 
دارد؟

بله، دو باشگاه استقلال و فولاد به 
طور رسمی برای در اختیار گرفتن من 
نامه زده‌اند اما من نمی‌توانم در این 
خصوص حرف بزنم چون یک‌سال و 
نیم دیگر با تیمم قرارداد دارم و تابع 

نظر باشگاه گل‌گهر هستم.

ج می‌دهیم مظفری‌زاده: وسواس به خر

حرف آخر   را سرمربی تراکتور می‌زند
تیکدری‌نژاد: هدف ما قهرمانی در جام حذفی است

از استقلال و فولاد پیشنهاد دارم

ــال  ــ فوتب ــر  ــ برت ــگ  ــ لی اول  ــل  ــ نیم‌فص
ــه  ــ ب ــش  ــ پی ــه  ــ هفت ــد  ــ چن ــورمان  ــ کش
ــروع  ــ ــان زیادی تا ش ــ ــید و زم ــ ــان رس ــ پای
ــل دوم باقی نمانده  ــ رقابت‌های نیم‌فص
ــی  ــ ــاهد برخ ــ ــان ش ــ ــا همچن ــ ــت ام ــ اس
ــی لیگ برتر  ــ ــی در روزهای تعطیل ــ حواش
ــت تیم‌هایی  ــ ــتیم. واقعیت این اس ــ هس
ــتند،  ــ ــول هس ــ ــهرت و پ ــ ــه دارای ش ــ ک
ــا  ــ ــی تیم‌ه ــ ــان برخ ــ ــی بازیکن ــ ــه راحت ــ ب
ــته‌اند در  ــ به‌خصوص تیم‌هایی که توانس
نیم‌فصل اول نتایج خوبی کسب کنند 
ــل و انتقالات  ــ ــد. نق ــ ــه می‌کنن ــ را وسوس
ــا رونق  ــ ــن دوره از رقابت‌ه ــ ــل ای ــ نیم‌فص
ــت، اما ظاهراً برخی تیم‌ها  ــ زیادی نداش
ــان مطرح  ــ ــال بازیکن ــ ــان به دنب ــ همچن

ــا نیم‌فصل دوم  ــ ــتند ت ــ دیگر تیم‌ها هس
ــدان بگذارند.  ــ ــه می ــ ــر پا ب ــ ــت پ ــ را با دس
ــا صدای  ــ ــده ت ــ ــت باعث ش ــ ــن وضعی ــ ای
ــا  ــ ــه آنه ــ ــد چراک ــ ــا دربیای ــ ــی تیم‌ه ــ برخ
ــتند.  ــ ــل دوم هس ــ ــران نیم‌فص ــ ــز نگ ــ نی
ــتقلال  ــ ــل اس ــ ــی مث ــ ــان تیم‌های ــ بازیکن
ــیرجان، ملوان  ــ ــتان، گل‌گهر س ــ خوزس
ــد تیم‌هایی  ــ ــال حاضر در رص ــ و... در ح
ــود و یا از  ــ ــهرت خ ــ ــا از ش ــ ــتند که ی ــ هس
ــه راحتی  ــ ــره می‌گیرند و ب ــ ــود به ــ پول خ
ــد. بعد از  ــ ــذب می‌کنن ــ ــا را ج ــ بهترین‌ه
ــگاه  ــ ــئولان باش ــ ــراض و ناراحتی مس ــ اعت
ــی کردن  ــ ــتان به هوای ــ ــتقلال خوزس ــ اس
ــیرجان  ــ ــان، حالا گل‌گهر س ــ بازیکنانش
ــت. حیدر  ــ هم از این موضوع نگران اس
ــر می‌گوید:  ــ ــم گل‌گه ــ ــری مدیر تی ــ افس
»متأسفانه طی چند روز اخیر و برخلاف 
ــوی  ــ ــه‌ای، تماس‌هایی از س ــ اصول حرف
ــرای جذب  ــ ــگاه‌ها ب ــ برخی مدیران باش

ــده که اگر  ــ ــر گرفته ش ــ ــان گل‌گه ــ بازیکن
ــور به  ــ ــود، مجب ــ ــرار ش ــ ــاق تک ــ ــن اتف ــ ای
ــویم.  ــ ــکایت به مراجع ذی‌ربط می‌ش ــ ش
ــچ بازیکنی  ــ ــروش هی ــ ــد ف ــ ــر قص ــ گل‌گه
ــال بازیکنی  ــ ــرار به انتق ــ ــدارد و اگر ق ــ را ن
ــگاه  ــ ــد باید با نامه‌نگاری با باش ــ هم باش
ــاق بیفتد.  ــ ــن اتف ــ ــه‌ای ای ــ ــار حرف ــ و رفت
ــته  ــ ــگاه‌ها در چند روز گذش ــ ــی باش ــ برخ
ــز بازیکنان  ــ ــرر تمرک ــ ــا تماس‌های مک ــ ب
ــه این  ــ ــد و ادام ــ ــم زده‌ان ــ ــر را به‌ه ــ گل‌گه
ــات قانونی  ــ ــور به اقدام ــ ــار ما را مجب ــ رفت
ــر به  ــ ــه گل‌گه ــ ــور ک ــ ــد. همان‌ط ــ می‌کن
ــت، توقع  ــ ــد اس ــ ــه‌ای پایبن ــ ــول حرف ــ اص
ــایر باشگاه‌های لیگ  ــ می‌رود مدیران س
ــه‌ای و اخلاقی  ــ ــول حرف ــ ــز اص ــ برتری نی
ــا حرفه‌ای  ــ ــد. بازیکنان م ــ را رعایت کنن
ــگاه  ــ ــن تماس‌ها را به باش ــ ــتند و ای ــ هس
ــی که چند  ــ ــد.« درحال ــ ــال می‌دهن ــ انتق
ــا در نیم‌فصل  ــ ــروع بازی‌ه ــ ــه ش ــ روزی ب

ــن گل‌گهر یعنی  ــ ــه بازیک ــ دوم نمانده، س
ــدی از این تیم  ــ زنده‌روح، باقری و محم
ــرف از جدایی  ــ ــالا ح ــ ــدند و ح ــ ــدا ش ــ ج
ــت که  ــ رزاق‌پور و تیکدری از این تیم اس
ــیرجانی‌ها نگران  ــ ــد س ــ ــر می‌رس ــ به نظ

ــان برای نیم‌فصل  ــ ــدن دستش ــ خالی ش
ــط گل‌گهر  ــ ــد فق ــ ــتند. هرچن ــ دوم هس
ــت و  ــ ــن موضوع دس ــ ــا ای ــ ــت که ب ــ نیس
ــور که  ــ ــد و همان‌ط ــ ــرم می‌کن ــ ــه ن ــ پنج
ــط لیگ برتر  ــ ــد تیم‌های متوس ــ گفته ش

ــان نیم‌فصل  ــ ــا بازیکن ــ ــته‌اند ب ــ که توانس
ــب کنند به نوعی  ــ اول نتایج خوبی کس
ــی افتاده‌اند و این  ــ در دام تیم‌های مدع
ــل دوم دچار  ــ ــد آنها را در نیم‌فص ــ می‌توان

ــکل کند. ــ مش

وقتی پول و شهرت، بازیکنان را وسوسه می‌کند

به بازیکن ما زنگ نزنید
اکبر منتشلو

روزنامه‌نگار

چرا تراکتور توانست، ملوان و آلومینیوم نه؟

اسکوچیچ و 11 بازیکن همیشه ثابت

هم  حسینی  مجتبی  با  اراک 
یک نظم تیمی خوبی دارند. 
تراکتور  انزلی‌چی‌ها هم مثل 
اول  نیم‌فصل  در  بازیکن   21 از 

استفاده کردند.
 ملوان در هربازی با ترکیبی نسبتاً 
مشخص و ثابت به میدان می‌رود. 
مازیار حتی نفرات ذخیره‌اش را 

هم می‌شناسد.
 حسینی هم در آلومینیوم چنین 
اینکه چرا  اما  وضعیتی دارد. 
تراکتور توانسته در پایان نیم‌فصل 
به صدر برود و این دو تیم نه، 
پاسخش واضح است. ملوان و 
آلومینیوم با توجه به بضاعت 
مالی‌شان بازیکن جذب کرده 
و به همین نسبت هم خوب 
تراکتور  اما  گرفته‌اند.  نتیجه 
توانسته با جذب ملی‌پوشان 

متعدد و همین‌طور خارجی‌های 
باکیفیت حداقل به خواسته‌اش 

در نیم‌فصل برسد.
 

 به پاشنه آشیل تراکتور 
تبدیل نشود

تراکتور با هدایت اسکوچیچ و 
با چنین وضعیتی توانسته به 
صدرجدول تکیه بزند و البته 
امیدواری زیادی به قهرمانی در 
این دوره از رقابت‌ها هم دارد، اما 
آنچه تا امروز نقطه قوت تراکتور 
بوده در صورت غفلت و برخی 
اتفاقات می‌تواند به پاشنه آشیل 
تراکتور تبدیل شود. حضور یازده 
بازیکن در تمام بازی‌ها و البته 
فاصله آنها با سایر بازیکنان در 
صورتی که اسکوچیچ برای سایر 
بازیکنان برنامه‌ای نداشته باشد، 

در صورت محرومیت و مصدومیت 
بازیکنان می‌تواند تراکتور را در 
وضعیت نامطلوبی قرار دهد؛ 
چیزی که احتمالاً این روزها 
بیشتر از هر کسی اسکوچیچ 
به آن فکر می‌کند و در تاش 
است این موضوع را مدیریت کند، 
اما برای تراکتور و سرمربی‌اش 
موضوع سخت و خطرناکی است 
که نیم‌فصل دوم باید با آن دست 

و پنجه نرم کنند.
 

قعر جدول، برعکس صدر
همان‌طور که گفته شد، غیر 
از تراکتور که در صدر جدول 
است و توانسته با مشخص کردن 
ترکیب اصلی‌اش روزهای خوبی 
تیم‌هایی  بگذارد،  پشت‌سر  را 
مثل ملوان و آلومینیوم هم همین 

وضعیت را داشتند، اما غیر از این 
سه تیم به جرأت می‌توان گفت 
که تیم‌های دیگر چنین وضعیتی 
یی  تیم‌ها حتی   ، ند شته‌ا ا ند
لیس  پرسپو و  ن  ها سپا مثل 
عی  مد ی  تیم‌ها ز  ا لان  ا که 
هستند، نتوانستند مثل تراکتور 
بازیکنانشان را بشناسند و همچنان 

در آزمون و خطا بوده‌اند.
 در این بین تفاوت فاحشی هم 
بین صدر جدول یعنی تراکتور و 
قعر جدول یعنی تیم هوادار وجود 
دارد. هوادار در طول نیم‌فصل اول 
رقابت‌ها از 34 بازیکن استفاده 
کرده که کمتر بازیکنی توانسته در 
همه بازی‌ها حضور داشته باشد 
و این تیم حالا در انتهای جدول 
قرار گرفته و تنها 8 امتیاز از 15 

بازی کسب کرده است.

اینکه تراکتور مدل فصل بیست 
پرمهره‌ترین  از  یکی  چهارم  و 
بوده جمله‌ای  لیگ  تیم‌های 
کاماً کلیشه‌ای و تکراری است. 
در واقع همان‌طور که گفته شد 
تراکتور یکی از تیم‌های مدعی 
است. اما چرا پرشورها در پایان 
نیم‌فصل موفق به صدرنشینی 
شدند اما پرسپولیس و سپاهان 
و البته بقیه تیم‌ها نتوانستند به 
این مهم دست پیدا کنند؟ حتی 
تیم‌هایی مثل آلومینیوم اراک و 
ملوان که فصل را خوب شروع 
کردند و خوب پیش رفتند ولی 
در نهایت نتوانستند به این روند 

ادامه دهند.
دراگان اسکوچیچ در کنار شناخت 
و  بازیکنان  از  که  خوبی  بسیار 
لیگ ایران داشت مربی بسیار 
خوش‌شانسی هم بود که مالک 
باشگاه قبل از حضورش چنین 
بازیکنان باکیفیتی را به خدمت 
گرفت. اما باز هم همه این دلایل 
موفقیت این تیم در نیم‌فصل اول 
نبود. سرمربی تبریزی‌ها از همان 
روز اول کار می‌دانست که فاصله 
نفرات اصلی با ذخیره‌اش بسیار زیاد 
بوده و به همین دلیل هم خیلی زود 

ترکیب اصلی‌اش را شناخت.
بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند، 
شجاع خلیل‌زاده، عارف آقاسی، 

محمد   ، سماعیلی‌فر ا ل  نیا ا د
نادری، ایگور پوستونسکی، ریکاردو 
آلوز، مهدی ترابی، امیرحسین 
حسین‌زاده، تومیساو اشترکالی 
و مهدی هاشم‌نژاد یازده بازیکنی 
بودند که در تمام بازی‌ها به 
عنوان بازیکن اصلی در ترکیب 
قرار گرفتند. این نظم تیمی، 
اطمینان بازیکنان از جایگاه‌شان، 
ایجاد هماهنگی به خاطر بازی 
زیاد کنار همدیگر و در نهایت 
انسجام در همه نقاط بازی از 
دروازه‌بان گرفته تا خط حمله 
به خودی خود تأثیر مثبتش را 
در کسب نتیجه می‌گذارد و اتفاقاً 
اگر تراکتور در برخی از بازی‌ها 
بی‌جهت امتیاز از دست نمی‌داد، 
به طور حتم حالا فاصله زیادی با 

سایر مدعیان داشت.
 

 10 بازیکن دیگر 
کمتر از اسماعیلی‌فر

جالب است که مجموع دقایق 
بازی‌های 10 بازیکن دیگر تراکتور 
دانیال  بازی  دقایق  اندازه  به 
رحمان  نمی‌شود.  اسماعیلی‌فر 
یا  پور  ، ی شیر ی  مهد  ، ی جعفر
پورعلی، مهدی حسینی، مهدی 
عبدی، سوکول سیکالشی، عارف 
غلامی، سعید کریم‌آذر، سجاد آشوری 
و محمدمهدی قنبری در مجموع 
1271 دقیقه در میدان حضور داشتند 
که کمتر از اسماعیلی‌فر، بیرانوند و 

آقاسی بازی کرده‌اند.
 

 ملوان و آلومینیوم هم
 مثل تراکتور

ع و آلومینیوم  ملوان با مازیار زار

اسکوچیچ 
مربی بسیار 

خوش‌شانسی 
هم بود 

که مالک 
باشگاه قبل 
از حضورش 

چنین 
بازیکنان 

باکیفیتی را 
به خدمت 

گرفت

گزارش یک

جعفر برزگر
روزنامه‌‌نگار

نقل قول


